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Dotyczy: konkursu ofert na udzielanie Swiadczen zdrowotnych w zakresie ustug ratownika
medycznego, znak sprawy: DZP-4240-26/2019

W odpowiedzi na zapytania Oferentéw Udzielajacy zamoéwienia informuje:

Pytanie 1

W umowie §10 punkt 7 dopuszcza na skrocenie okresu wyptaty naleznosci za wykonanie zadania
z 60 do 30 dni od momentu otrzymania prawidtowo wystawionego rachunku?

Odpowiedz: Udzielajacy zaméwienia wyraza zgode na zmiang terminu platnosci do 30 dni
od dnia otrzymania prawidlowo wystawionej/-ego faktury/rachunku.

Pytanie 2

W umowie §17 punkt 3 dopuszcza skrocenie okresu wypowiedzenia z 3 miesiecy do 30 dni od
dnia miesigca rozpoczynajacego okres wypowiedzenia?

Odpowiedz: Udzielajgcy zaméwienia nie wyraza zgody.

Pytanie 3

Jak nalezy interpretowaé roznice miedzy ,,Wzorem umowy” §10 punkt 1 gdzie wyszczego6lnione
sg pozycje do wpisania stawek — za stawek — za cztonka zespotu (podpunkt 1), SOR (podpunkt
2), Kierownika ZRM (podpunkt 3), Kierowce ambulansu (podpunkt 4), a w ,,Formularzu
Ofertowym” jest jedna pozycja kwoty bazowej i narzucona zostaje kwota 2 zt do stawki
podstawowej dla Kierownika, Kierowcy i SOR co w mojej ocenie jest niesprawiedliwe i
krzywdzace w zwigzku z réznym zakresem pracy i obowigzkéw na owych stanowiskach. Wige
rodzi si¢ pytanie czy oferent nie powinien zrobi¢ osobnej pozycji do stawki SOR (co byto
praktyka przy poprzednich konkursach) lub dotozy¢ 4 zt a nie jak w formularzu 2 zt do godziny
przepracowanej w Szpitalnym Oddziale Ratunkowym (gdzie

Oferent zna charakter pracy i obcigzenie jakim poddany jest tam pracownik, co za tym idzie
dostrzega klopoty tam wynikajace, wigc wydaje mi si¢ sensownym podniesienie stawki na tym
wiasnie stanowisku).

Odpowiedz: Zalgcznik nr 3 - Wzér umowy zawiera najistotniejsze postawienia umowy. W
tym dokumencie Oferent nic nie wypelniania, zgodnie z Szczegélowymi Warunkami
Konkursu Ofert (punkt III podpunkt 13) nalezy zaakceptowac i podpisa¢ w miejscu do tego
wskazanym w projekcie umowy.

W Formularzu Ofertowym stanowigcym Zalacznik nr 1 do SWKO Oferent wpisuje cen¢ za
uslugi ratownika medycznego. Udzielajacy zamowienia ustalil dodatek w kwocie 2 zl do
ceny podstawowej za uslugi w SOR, jako Kierownik ZRM i Kierowca ambulansu.
Udzielajacy zamowienia po wyborze oferty znajac cen¢ podstawowa uzupelni w umowie
cene w w/w zakresach uslug i zgodnie ze zlozong ofertg.

Udzielajacy zaméwienia nie wyraza zgody na dodanie osobnej pozycji w zakresie uslug w
SOR.
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Pytanie 4

Zwracamy sie z pro$bg o dopisanie w formularzu ofertowym (zat nr 1) do tabeli pozycji
stanowiska ratownika medycznego w Szpitalnym Oddziale Ratunkowym, aby mozna bylo ztozy¢
na w/w stanowisko osobng oferte cenowa.

Odpowiedz: Udzielajacy zaméwienia nie wyraza zgody na dopisanie osobnej pozycji.

Pytanie 5

Zwracamy sie z prosba o zmiane zapisu w prOJekme umowy §17 pkt 1 podpunkt 3 na ,,wskutek
oswiadczenia Jednej ze Stron z zachowaniem 1 miesiecznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem
na koniec miesigca, z waznych powodoéw. Za wazne powody Strony zgodnie uznaja w
szczegdlnosci utrate przez Strong zdolnosci do wykonywania czesci lub calosci ustug
medycznych objetych niniejsza umowg lub zmian organizacyjnych polegajacych na likwidacji,
ograniczeniu lub okresleniu innego sposobu udzielania §wiadczefi zdrowotnych” Zgodnie z art.
36 §1 pkt 2) kodeksu pracy.

Odpowiedz: Udzielajacy zamowienia nie wyraza zgody.

Pytanie 6

Zwracam sie z prosba o korekte umowy w § 2 pkt. 71 8 oraz § 9 pkt. 7. §2 pkt. 7.

Udzielajacy zamowienia zastrzega sobie prawo dokonywania zmian w miesigcznym
harmonogramie w przypadkus wystapienia okolicznosci, ktérych weczesniej nie mozna bylo
przewidzie¢ w dacie sporzadzania harmonogramu, tylko w zakresie podanej dostepnosci oraz po
uzgodnieniu z wykonawcq, Udzielajacy zamoOwienie zobowigzuje si¢ o poinformowaniu
przyjmujacego zamowienie o zaistniatych zmianach nie pézniej jak 24h przed objeciem dyzuru
ktorego ta zmiana dotyczy. Udzielajacy zamowienie wraz z przyjmujacym zamowienie akceptuja
ten warunek.

Odpowiedz: Udzielajacy zaméwienia nie wyraza zgody.

Pytanie 7

§2 pkt. 8. Przyjmujacy zamowienie zobowiazany bedzie do $wiadczenia ustug w innych
terminach niz uzgodnione w harmonogramie migdzy Przyjmujacym zamoéwienie a Udzielajacym
zamowienia w przypadku koniecznosci zachowania cigglosci udzielania swiadczen zdrowotnych,
tylko w zakresie podanej dostgpnosci oraz po uzgodnieniu z wykonawca.

Udzielajacy zamowienia zobowiazuje si¢ o poinformowaniu przyjmujacego zaméwienie o
zaistnialych zmianach nie pozniej jak 24h przed objeciem dyzuru, ktorego zmiana dotyczy.
Odpowiedz: Udzielajacy zaméwienia nie wyraza zgody.

Pytanie 8

§ 9 pkt. 7. za odmowg lub niestawiennictwo

w terminie ustalonym w harmonogramie przez Strony umowy do realizacji ustugi oraz nie
zapewnienie zastgpstwa - kwotg rowng nalezno$ci za 100 godzin udzielania $wiadczen; nie
dotyczy naglych zdarzen losowych, jak np. wypadek komunikacyjny czy nagte zachorowanie.
Odpowiedz: Udzielajacy zamowienia wyraza zgodg.
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